

TRÁMITE NÚMERO: 75894

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE LIQUIDADOR

TO MODEL TO COMPANY OF THE PROPERTY OF THE PRO	
NÚMERO DE REPERTORIO:	58284
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	01/12/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	18266
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 2. DATOS DE LOS INTERVINIENTES:

Identificación	Nombres	Calidad en que comparece
1715516348	PAZMIÑO CARRERA ANA	LIQUIDADOR
	MARIA	

## 3. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ÑÍA: REALFOOD CIA. LTDA., EN LIQUIDACION	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	PAZMIÑO CARRERA ANA MARIA	
IDENTIFICACIÓN	1715516348	
CARGO:	LIQUIDADOR	
PERIODO(Años):	INDEFINIDO	

## 4. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 4169 DEL 17/11/2008.- NOT. 29 DEL14/10/2008. DISO.RM.- 2691 DEL 21/06/2016.-RESOLUCIÓN: SCVS-IRQ-DRASD-SD-16-0917 ANTE LA SUBDIRECTORA DE DISOLUCIÓN CON FECHA 07/04/2016.- RZ.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE INSCRIPCIÓN, LA INVALIDA.

LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FÉCHA DE EMISIÓN: QUITO, A 1 DÍA(S) DEL MES DE DICIEMBRE DE 2017

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DIEJENBRE NEE Y GASPAR DE VILLAROEL

Agrantil del Cantón Quito